LIMFIADAS

UNIVERSIDAT
INE ANTIOOUTA

Taller Nivel Il

1. (673) + 4 — (2 — 1) = 5. Para hacer esta afirmacion verdadera, el signo.de

interrogacion entre el 6 y el 3 debe ser reemplazado por:

a) + d) +
b) — e) Ninguna de las.anteriores.
C) X

2. Los puntos B, Dy J son puntos medios de los lados de triangulo ACG. Los
puntos K, I, I son los puntos medios de los lados del triangulo JDG, asi
sucesivamente. Si el proceso se realiza 100 veces y AC' = CG = 6, entonces

el area sombreada es:

a) 6 b) 7 c) 8 d) 9 e) 10
3. Cuando 19992°% se divide por 5, el residuo es:
a) 4 b) 1 c)0 d) 2 e) 3

4. Mary pens6 en un numero positivo de dos digitos. Ella lo multiplico por 3

Olimpiadas de Matematicas | Instituto de Matematicas - Universidad de Antioquia



UNIVERSIDAT
INE ANTIOOUTA

LIMFIADAS

. __________________________________________§ _____________________________ |

y agrego 11. Luego cambio los digitos del resultado, obteniendo un nimero

entre 71y 75, inclusive. ;Cual era el nUmero de Mary?

a) 11 b) 12 c) 13 d) 14 e) 15

. Los nimeros reales z, y y = satisfacen las siguientes desigualdades 0 < » <1,

-1 <y<0yl<z<2.;Cudl de los siguientes numeros es necesariamente

positivo?
a) y+ a2 b) y+ zz c) y+ > d) y+2y° e)y+z
. . 3z +y
. Suponga que z y y son numeros reales diferentes de cero tales que 3
T —9y
, 3
—2. ¢Cual es el valor de vt Ya
3x —vy
a) -3 b) —1 c) 1 d) 2 e) 3

. Un jardin rectangular de 50 pies de largoy 10 pies de ancho es encerrado por

una cerca. Para hacer el jardin mas grande, mientras que utiliza la misma
cerca, su forma se cambia a un cuadrado. ;Por cuantos pies cuadrados esto

agranda el jardin?

a) 100 b) 200 ¢) 300 d) 400 e) 500

. Bo, Coe, Flo, Jo y Moe tienen diferentes cantidades de dinero. Ni Jo ni Bo

tienen tanto dinero como Flo. Bo y Coe tienen mas que Moe. Jo tiene mas que

Moe, pero menos que Bo. ;Quién tiene la menor cantidad de dinero?

a) Bo b) Coe c) Flo d) Jo e) Moe

. Tres macizos de flores se superponen como se muestra. La cama A tiene 500

plantas, la cama B tiene 450 plantas y la cama C tiene 350 plantas. Las camas
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A'y B comparten 50 plantas, mientras que las camas A y C' comparten 100.

El nimero total de plantas es:

A

N

a) 850 b) 1000 c) 1150 d) 1300 e) 14500

10. Un ciclo completo de un semaforo tarda 60 segundos. Durante cada ciclo la
luz es verde durante 25 segundos, amarillo durante 5 segundos y rojo durante
30 segundos. En un momento elegido al azar, jcual es la probabilidad de que

la luz NO sea verde?

a) b) ) 3 d) 5 €) 13

=
Wl

11. El cuadrado ABC D tiene lados de longitud 3. Los segmentos CM y C'N dividen

el area del cuadrado en tres partes iguales. ;Cuanto mide el segmento C'M?
B C

M

a) V10 b) V12 c) V13 d) V14 e) V15

12. Una prueba de matematicas esta formada por 75 problemas: 10 aritmética,
30 algebra y 35 problemas de geometria. Aunque Juan respondi6 correcta-

mente al 70% de la aritmética, al 40% del algebra y al 60 % de los problemas
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de geometria, no supero la prueba porque obtuvo menos del 60% de los pro-
blemas. ;Cuantos problemas mas habria tenido que contestar correctamente

para obtener una calificacion de aprobado del 60 %?
a) 1l b) 5 Q)7 d) 9 e) 11

13. En el trapecio ABCD, los lados AB'y C'D son iguales. El perimetro de . ABC'D

es:
B 8 C
A 3 \
A 16 D
a) 27 b) 30 c) 32 d) 34 e) 48

14. Si a@b = % para a, b enteros positivos, cual es el valor de 5@10?
a) = b) 1 c) 2 d) ¥ e) 50

15. ;Cual es la suma de la media, la mediana y la moda de los nUmeros 2, 3,0, 3,1, 4,0, 3?
a) 6,5 b) 7 )75 d) 8,5 e)9

16. Alice necesita reemplazar una bombilla ubicada a 10 centimetros por debajo
del techo en su cocina. El techo es 2,4 metros sobre el piso. Alice tiene 1,5
metros de altura y puede alcanzar 46 centimetros por encima de la parte
superior de su cabeza. De pie en un taburete, solo puede llegar a la bombilla.

;Cual es la altura de las heces, en centimetros?

17. ¢Cual de las siguientes figuras tiene el mayor nimero de lineas de simetria?
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a) Triangulo equilatero d) Trapecio isosceles.
b) Rombo no cuadrado e) Cuadrado

¢) Rectangulo no cuadrado

18. Ryan obtuvo 80 % de los problemas correctos en una prueba de 25 problemas,
90% en una prueba de 40 problemas y 70% en una prueba de 10 problemas.

;Qué porcentaje de todos los problemas respondié Ryan correctamente?.
a) 64 b) 75 c) 80 d) 84 e) 86

19. Seis circulos de pepperoni encajaron exactamente. a través del diametro de
una pizza de 12cm. Si un total de 24 circulos de pepperoni se colocan en esta

pizza sin superposicion, ;qué fraccion de la pizza esta cubierta de pepperoni?

a) 1 b)

W

<)

=

d) 2 e)

20. De las 500 bolas en una bolsa grande, 80% son rojas y el resto son azules.
;Cuantas de las pelotas rojas deben ser removidas para que 75% de las bolas

restantes sean rojas?
a) 25 b) 50 c) 75 d) 100 e) 150

(A)25  (B)50. (C)75  (D)100  (E) 150
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